Bapuant Ne 7

3angayva 1. JIna nansoit Qynkuuu f (z) = u(x, y)+iv(x, y), rae z = x+iy, HaiTu ee ACHCTBHU-
TenbHyto yacTh u(x, y) ¥ MEAMYIO YacTb 1(x, y)

z =2
f(Z) = —l +
3anaua 2. Haiiti 061actb, B KOTOpOi (QyHKIHS u(x, y) =Xx—2) ABIAETCA TADMOHMYIECKOH, T.€.
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0“u Jd°u .
yZIOBJIETBOpsiET ypaBHeHuto Jlamnaca Au =0 ot = 0 |. Haiitn ananutuye-
ox~ dy

CKyI0 B 3TOH obOnactu QyHKUMIO f (z): f (x+i y), JUI KOTOPOM (DyHKITHS u(x, y)
OyaeT SBIATbCA NEHCTBUTENBHOW YacThblOo. YKa3aTh COOTBETCTBYIOIIYIO MHHMYIO
4acTb v(x, y).

3agaya 3. BelunciauTe UHTErpa J(z + Rez)dz , The [ - OTpe30K nmpsMoii oT ToukK z, =1 10
!
TOUKH z,=1-1.
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3agaua 4. BelunciauTe MHTErpa q;
!
JSIETCSI IPOTUB X0J1a YaCOBOM CTPEJIKHU.

dz 1o 3aMKHYTOM KpuBOH [ : ‘z| =3. 0O6x0x ocyImIecTB-

3anaua 5. Mertogom koneunbix pasnocteid mpu £ =0.15 u [=0.01 Haiitu npubIKCHHbBIC
3HAYEHMUSI u(ih,kl)= Ui k (i =1,2,3; k= 1,2,...,6) peleHus u(x,t) HEePBOl KpaeBoii

3alavuu IJid YpaBHCHUS TCIIJIOMPOBOAHOCTHU:

du 282u 2 5
5,4 5, A=
ot dx2 6
u(x,0)=x(3-5x)-1, 0<x<0.6;

u(0,t)=-20¢-1,  0<¢<0.06;
u(0.6;¢)=30t-1,  0<¢<0.06.



